
Leçon 2 - Test questionnaire1

Leçon 2 : Test questionnaire

Les modificateurs de la réponse biologique ou « biologiques » – d’origine et bio-
similaires – ciblent les _________ qui provoquent l’inflammation et les dommages 
causés par l’arthrite inflammatoire.

Conservez vos réponses en cliquant sur les bulles situées à côté de vos choix. À la fin du test 
questionnaire, vous trouverez une clé de correction qui vous permettra de voir comment vous 
vous êtes débrouillé. Bonne chance !

Sous quelle forme peut-on prendre un biologique ?

Sous quelle forme peut-on prendre les médicaments à petite molécule cible ?

Selon la personne et ses antécédents de traitement, un médicament à petite molécule 
cible peut être utilisé en « monothérapie », en d’autres mots, sans la méthotrexate.

cellules vivantes

en comprimés

par intraveineuse

Vrai Faux

a)

a)

a)

molécules spécifiques

par intraveineuse

par auto-injection

b)

b)

b)

tissus musculaires

par auto-injection

en comprimés

c)

c)

c)

cellules sanguines

par intraveineuse et auto-injection

en comprimés et par auto-injection

d)

d)

d)

1.

2.

4.

3.
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Score
/6

Clé de correction

1.
2.
3.
4.
5.
6.

b) molécules spécifiques
d) par intraveineuse…
vrai
c) en comprimés
e) toutes ces réponses
les deux réponses a) et d) 

Vous pouvez vérifier vos réponses
ici. Chaque question vaut un point. 
Enregistrez votre score en 
remplissant la case en bas à droite. 

Pendant combien de temps un patient doit-il normalement prendre un biologique 
ou un médicament à petite molécule cible?

jusqu’à ce que l’arthrite inflammatoire dont il souffre soit sous contrôlea)
de 3 à 6 moisb)
un anc)
jusqu’à ce que le médicament perde son efficacité
les deux réponses (a) et (d)

d)
e)

6.

Un biologique biosimilaire est un biologique ayant __________ très semblable et qui 
offre au patient les mêmes avantages thérapeutiques que son biologique d’origine.

une efficacitéa)
une innocuitéb)
un profil d’immunogénicitéc)
une qualité
toutes ces réponses

d)
e)

5.
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